
Zpráva z MČR mladí jezdci, ženy , družstva a senioři 2018 Zduchovice 

Vedoucí ekipy J.Jindra 

Účastníci 

Mladí jezdci                   Antonia Sabathilová         Antalia 

Ženy                                Michaela Refková             Grace Federica.Cassidi 

                                         Adéla Půlpánová              Fantastico S 

                                         Kamila Jančová                 Snasnu 

Družstva I                       J.Štětina                             Gylord S 

                                        L.Smaha                              Flexicon 

                                        J.Jindra                                Gina 

                                        M.Štorkán                           Calme   

               II                       J.Kovářová                          Akira 

                                        K.Kruegerová                     Orion HG 

                                        P.Dajbych                           Dumol 

Senioři                           J.Štětina                              Benito S, Verdi S, Celano S 

Vložená soutěž pro mladé  7/8 leté koně            A.Sabathilová      Lollobrigida 

V kategorii mladých jezdců po dvou kolech s čistým kontem dokončila A. Sabathilová s Antalií, 

v posledním kole bohužel 2 chyby a jeden tr.b. za čas znamenal pro dvojici posun na stále vynikající 

konečné 5. místo. 

V kategorii žen si dobře vedla M. Refková s klisnou Grace Federica, se kterou po dvou kolech měla 

také čisté konto.Bohužel v posledním kole nasbírala 9 tr.b., což ji odsunulo na celkově 11.místo. 

A.Půlpánová měla po dvou kolech 4 tr.b. , ve třetím kole 5 tr.b., takže celkový součet 9 tr.b. stačil na 

pěkné 9.místo. 

K.Jančová dokončila první dvě kola za celkem 24 tr.b. a do třetího kola nenastoupila. 

V soutěži družstev družstvo I nasbíralo v prvním kole 16 tr.b., druhé družstvo nastoupilo bohužel 

s handicapem tří jezdců, kdy K.Kruegerová byla vyloučena a družstvo tak vyloučeno také. Bohužel ani 

výsledek prvního družstva nestačil na postup mezi nejlepších 10 družstev ve druhém kole. 

V kategorii seniorů jsme měli pouze jednoho zástupce J.Štětinu, který do prvního kola nastoupil se 

třemi koňmi. Do posledního kola zvolil Verdiho S, který měl ze dvou kol nejlepší výsledek. K výsledku 

ze dvou kol 14 tr.b. přidal ještě 9 ze třetího kola a umístil se tak na konečném 16. místě. 

Zástupce jsme měli i ve vložené soutěži pro mladé koně a to A.Sabathilovou s koněm Lollobrigida. 

Dokončila s výsledkem 8 tr.b. ve dvoukolové soutěži a obsadila 12. místo. 

 

Ing.Eva Mentlíková 


